

第三周全院教学、行政督导检查情况统计

本周由督导室牵头，教务处及各系部组成联合督查小组，深入课堂教学第一线，对崇艺楼、雅艺楼、臻艺楼、华艺楼、琴房等教学场地的教学保障措施和教师教学情况进行巡查。现将本周督查情况统计通报如下：

一、总体情况

从督查情况看，正式上课第二周，我院各项工作有序推进，教育教学秩序井然。教学班级平均到课率达百分之百，学生上课迟到人数较上周继续保持下降趋势。周一至周五全院第一节课迟到学生人数共计 47 人次，其中戏剧系迟到 10 人，音乐系迟到 3 人，舞蹈系迟到 10 人，美术系迟到 14 人，文旅系迟到 3 人，影视系迟到 7 人。

二、各项统计数据（四个表格）

◇ 第 3 周 各系部课堂教学检查情况统计表

系部	到课率	教师迟到、早退	学生迟到、早退	违规调课	教室卫生	教学设备
戏剧系	100%	0	10 人迟到	无		正常
音乐系	100%	0	3 人迟到	无		正常
舞蹈系	100%	0	10 人迟到	无		正常
美术系	100%	0	14 人迟到	无		正常
文旅系	100%	0	3 人迟到	无		正常
影视系	100%	0	7 人迟到	无		正常

(教务处、督导室供稿)

音乐系	3	0													
舞蹈系	3	1													1
美术系	3	0													
文旅系	3	0													
影视系	3	0													
总计															

附：9月11日凌晨1点，舞蹈系国标班辅导员预警：该班19级新生盛思雨在查寝后溜出寝室，无法联系。14时盛思雨父亲赶到学校。经家长确认监控查看，盛思雨与2名同性朋友自行搭车离校。按照事实情况排除非正常或危险情况离校。后与其家长协调，决定待该生返校后再做处理。

(保卫处供稿)

三、巡课中发现的问题

1、9月7日第一节课，崇艺楼502、321教室，教室没课，冷气没停，不排除彻夜未关，建议物业在学生晚自习后巡查一遍。已向总务处反映情况。

2、9月7日第一节课，崇艺楼321教室，桌上大量残余饮料瓶。

四、课堂评价

本周督导巡课过程中，全体任课教师均能较好地完成课堂教学任务。其中一些老师课堂组织到位，师生充满激情，教学氛围良好，为其他教师的日常教学树立了较好的榜样。如：

1、9月8日第一节课，崇艺楼，18级高职主持班，邹黎老师的《新闻实务》课，学生听课积极认真，课堂氛围很好。

2、9月11日第一节课，雅艺楼，戏剧系403教室严乐婵老师的《唱腔》课，课堂教学状态良好。

3、9月12日第一节课，雅艺楼，舞蹈系805教室，夏方红老师的《现代舞》课，老师教学认真，整体课堂秩序很好。

当然也有极少数课堂把控不到位的情况发生，如9月7日第一节课，崇艺楼115教室，17级UI班，陈学老师的《毕业设计》课，3名学生玩手机游戏，1名学生在教室随意走动。